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First Responder Ranoldsberg im Einsatz!
Pünktlich - und wie geplant - meldete Gruppenleiter Michael Lanzinger am Freitag, den 4.4.2014 um 19.00 Uhr per Funk die Einsatzbereitschaft an die Rettungsleitstelle in Traunstein. 
Ranoldsberg, 04.04.2014 – „Leitstelle von Florian 10/1 – wir melden die Einsatzbereitschaft – auf gute Zusammenarbeit!“ – „Einsatzbereitschaft bestätigt“ – so undramatisch starteten die First Responder in Ranoldsberg ihren Regelbetrieb. Florian 10/1, das ist die Funkkennung des ersten First-Responder-Fahrzeugs im Landkreis Mühldorf. Die First-Responder, auch „Helfer vor Ort“ genannt, sind ehrenamtliche Ersthelfer, die vor Ort die Zeit bis zum Eintreffen von Notarzt und Rettungswagen überbrücken. Diese qualifizierte Ersthilfe ist gerade in den ländlichen Gegenden des Gemeindegebietes von Buchbach eine sinnvolle Ergänzung der Rettungskette. Die First Responder sind eine eigenständige Gruppe der Freiwilligen Feuerwehr und rekrutieren sich sowohl aus aktiven Feuerwehrlern als auch aus freiwilligen Bürgern. Mit Unterstützung des Roten Kreuzes Mühldorf haben diese in den letzten Monaten eine umfangreiche Ausbildung zum Sanitäter absolviert. [Pressemeldungen vom 28.1.2014 und 15.3.2014]
Der offizielle Startschuss wurde begleitet von zahlreichen Ehrengästen, darunter Kreisbrandrat Karl Neulinger, Bürgermeister Thomas Einwang sowie zahlreiche Kommandanten der benachbarten Wehren. Alle hoben in ihren Grußworten das große Engagement der Helfer hervor und forderten Bürger und Unternehmen auf, diese sinnvolle Einrichtung mit Spenden zu unterstützen.  Informationen dazu finden sich auf der Homepage der First Responder: www.first-responder-ranoldsberg.de.
Im Anschluss an die Grußworte konnte Michael Lanzinger dann auch Spenden entgegennehmen: Anton und Velkjo Stoiber von der Firma Stoiber stifteten den First Respondern aufwändig bestickte Poloshirts und Softshell-Jacken, Thomas Lechner und Stephanie Brandmeier vom Förderverein „Freunde der Kinder Ranoldsberg – Buchbach e.V.“ überreichten einen Scheck über 300 Euro.

Als besondere Gäste konnten Vertreter der First Responder in Töging am Inn und der Rettungswache in Haag begrüßt werden – beide Gruppen waren den Ranoldsbergern in den letzten Monaten immer wieder mit Rat und Tat zur Seite gestanden und haben somit entscheidende Hilfestellung beim Aufbau geleistet. Florian Ferschmann, der Bereitschaftsleiter der Rettungswache in Haag, hatte auch ein besonderes Geschenk dabei - ein wertvoller Gutschein für die Fortbildung der First Responder sollte zwei Dinge verdeutlichen: „Ihr seid jetzt fit für den Einsatz – damit es so bleibt, ist die laufende Weiterbildung entscheidend. Und: unsere Unterstützung endet nicht mit dem heutigen Tag!“ – so Ferschmann bei der Übergabe des Gutscheines.
Im Anschluss an den offiziellen Teil lud die Feuerwehr noch zum gemütlichen Beisammensein mit Leberkäse und Mineralwasser: „Die Einsatzfähigkeit muss schließlich gewährleistet bleiben!“ – so Kommandant Konrad Wenzl.
Bildmaterial


Das Bild zeigt den Gruppenführer Michael Lanzinger beim Absetzen der Statusmeldung an die Leitstelle in Traunstein.
Foto: Peter Corticelli

Hohe Auflösung und weitere Bilder sind unter http://www.first-responder-ranoldsberg.de/presse.html abrufbar. 
Die First-Responder in Ranoldsberg

Die First Responder sind ehrenamtliche, gut ausgebildete Ersthelfer, die durch kurze Anfahrtswege schnelle Hilfe leisten, um bei lebensbedrohlichen Situationen die Zeit bis zum Eintreffen von Rettungswagen und Notarzt zu überbrücken. Die Gruppe wurde ins Leben gerufen von den Kommandanten Konrad Wenzl und Michael Lanzinger der freiwilligen Feuerwehr Ranoldsberg und ist seit 4. April 2014 für Notfälle im Gemeindegebiet von Buchbach und Teilen der Nachbargemeinden Oberbergkirchen, Ampfing und Schwindegg einsatzbereit.
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Weitere Informationen und hochauflösende Bilder für die Presse finden Sie auch unter: http://www.first-responder-ranoldsberg.de/presse.html
Sonstiges:

Zur sofortigen Veröffentlichung // honorarfrei // Belegexemplar oder Hinweis erbeten.
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