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Jubiläum bei den First Respondern
Am 21. September hatten die First Responder der Feuerwehr Ranoldsberg ihren 50. Einsatz seit dem Start im April des Jahres.  
Ranoldsberg, 02.10.2014 - "Am Anfang wussten wir ja nicht, was auf uns zukommt. Dass es jetzt pro Monat gute 10 Einsätze werden, war eher am oberen Ende unserer Erwartungen", sagte Michael Lanzinger, der Leiter der First-Responder-Gruppe. "Zurückblickend war alles dabei, worauf wir uns in den Schulungen vorbereitet haben: vom schweren Verkehrsunfall über den Herzinfarkt bis hin zum Schwächeanfall". Sowohl die Zahl, als auch die Art der Einsätze zeigten eindrucksvoll, dass die First Responder eine gute Idee waren - so sind sich auch Bürgermeister Thomas Einwang und Feuerwehr-Vorstand Max Knauer einig. "Mich beeindruckt vor allem, mit welcher Selbstverständlichkeit die Leute auch zu nachtschlafender Zeit losfahren!" verdeutlichte Einwang. Schmunzelnd ergänzte Pressesprecher Peter Corticelli: "Das galt auch für einen Einsatz während des Finalspiels der Fußball-WM - ausgerückt sind wir da nämlich noch beim 0:0 - vom Sieg hat uns erst der eintreffende Notarzt berichtet!"
Bildmaterial
Bilder, auch generisch verwendbare, sind unter https://www.flickr.com/photos/foto-pronto/collections/72157643508545453/ abrufbar. Bitte mit Namensnennung „Peter Corticelli“
Die First-Responder in Ranoldsberg

Die First Responder sind ehrenamtliche, gut ausgebildete Ersthelfer, die durch kurze Anfahrtswege schnelle Hilfe leisten, um bei lebensbedrohlichen Situationen die Zeit bis zum Eintreffen von Rettungswagen und Notarzt zu überbrücken. Die Gruppe wurde ins Leben gerufen von den Kommandanten Konrad Wenzl und Michael Lanzinger der freiwilligen Feuerwehr Ranoldsberg und hat seit dem Start am 4. April 2014 bis heute über 50 Einsätze absolviert.
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Weitere Informationen und hochauflösende Bilder für die Presse finden Sie auch unter: http://www.first-responder-ranoldsberg.de/presse.html
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