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Großzügige Spende der Post
Am 21. September hatten die First Responder der Feuerwehr Ranoldsberg ihren 50. Einsatz seit dem Start im April des Jahres.  
Ranoldsberg, 02.10.2014 - Im Rahmen eines gemeinsamen Abendessens übergab Wilhelm Haas, regionaler Politikbeauftragter der Deutschen Post für Südbayern, eine Spende über 4.000 Euro an das Team der First Responder Ranoldsberg. „Damit trägt das Unternehmen seinem Anliegen Rechnung, auch und gerade vor Ort soziale Verantwortung zu übernehmen und lokale Projekte zu unterstützen“ sagte Wilhelm Haas in seiner Ansprache. 

Als Gäste mit dabei waren Staatsminister Dr. Marcel Huber (MdL), Stephan Mayer (MdB), Buchbachs Bürgermeister Thomas Einwang, Oberbergkirchens Bürgermeister Michael Hausperger, die Vorstandschaft der Freiwilligen Feuerwehr Ranoldsberg sowie die First Responder-Helfer. Staatsminister Huber und MdB Mayer betonten in ihren Grußworten die immense Bedeutung der ehrenamtlichen Helfer für die Notfallversorgung in den ländlichen Gebieten und sprachen den Ehrenamtlichen ihre Anerkennung und ihren Dank aus. 

Michael Lanzinger, der Leiter der First Responder Ranoldsberg, bedankte sich für die großzügige Spende. Die Ersthelfer, die ihre ehrenamtliche Arbeit im April 2014 aufgenommen hatten, sind mittlerweile zu insgesamt 70 Einsätze gerufen worden. Ihr Einsatzgebiet umfasst das Gemeindegebiet Buchbach und Oberbergkirchen sowie Teile der Gemeinde Ampfing und Schwindegg. Die Bandbreite reicht von schweren Verkehrsunfällen über Herzinfarkt-Patienten bin hin zu Menschen, die einen Schwächeanfall erlitten haben. Sie stellen die Erstversorgung der Patienten bis zum Eintreffen des Notarztes bzw. Rettungswagens sicher. Um ihren Betrieb aufrecht zu erhalten, benötigen sie jedes Jahr rund 3.000 Euro. Mit der Spende der Deutschen Post ist dies nun für das kommende Jahr sichergestellt.
Text: Thomas Einwang
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Von links: Staatsminister Marcel Huber (MdL), Wilhelm Haas (Deutsche Post AG), Michael Lanzinger (Leiter First Responder), Stephan Mayer (MdB)

Weitere Bilder, auch generisch verwendbare, sind unter https://www.flickr.com/photos/foto-pronto/collections/72157643508545453/ abrufbar. Bitte mit Namensnennung „Peter Corticelli“
Die First-Responder in Ranoldsberg

Die First Responder sind ehrenamtliche, gut ausgebildete Ersthelfer, die durch kurze Anfahrtswege schnelle Hilfe leisten, um bei lebensbedrohlichen Situationen die Zeit bis zum Eintreffen von Rettungswagen und Notarzt zu überbrücken. Die Gruppe wurde ins Leben gerufen von den Kommandanten Konrad Wenzl und Michael Lanzinger der freiwilligen Feuerwehr Ranoldsberg und hat seit dem Start am 4. April 2014 bis heute über 70 Einsätze absolviert.

Leserkontakt:

Michael Lanzinger

Lanzing 2
84564 Oberbergkirchen

0 8086 84 80
0175 583 49 11 
info@first-responder-ranoldsberg.de

Pressekontakt:

Peter Corticelli

Schulweg 3
84428 Buchbach

08086 94 94 78
0170 907 17 09
presse@first-responder-ranoldsberg.de

Weitere Informationen und hochauflösende Bilder für die Presse finden Sie auch unter: http://www.first-responder-ranoldsberg.de/presse.html
Sonstiges:

Zur sofortigen Veröffentlichung // honorarfrei // Belegexemplar oder Hinweis erbeten.
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