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Benefizball ein voller Erfolg
An die 200 Besucher feierten bis spät in die Nacht für die gute Sache: der komplette Erlös wird für den Betrieb der First Responder Ranoldsberg gestiftet.
Buchbach, 19.01.2015 – „Ich habe einfach nicht verstanden, warum so eine tolle Sache wie die First Responder nicht öffentlich gefördert wird – also habe ich mir überlegt, wie man das ausgleichen kann“, so Manfred Rott in seinen Eröffnungsworten. Ähnliche Worte fand der Bürgermeister der Gemeinde Buchbach, Thomas Einwang: „Leider gehören Einrichtungen wie die Helfer vor Ort nicht zu den offiziellen Pflichtaufgaben der Kommunen, wie das etwa bei der Feuerwehr der Fall ist. Als Markt versuchen wir zu unterstützen, wo es uns möglich ist, aber finanzielle Hilfe aus der Bevölkerung ist unabdingbar.“
Für die musikalische Untermalung sorgten zwei der Organisatoren des Abends, Mario Kärtner und Josef Reiter. Als „Die Zwei“ sorgten sie mit Klassikern der 70er und 80er dafür, dass die Tanzfläche auch zwischen den Showeinlagen nicht leer blieb. Für die Unterhaltung sorgten saisongemäß die Prinzengarde mit Hofstaat und die Nachwuchsgarde von der Bubaria aus Buchbach sowie die Showtanzgruppe Fascination aus Velden mit  sehenswerten und teils akrobatischen Darbietungen. Dem Anlass des Abends entsprechend tanzten alle Gruppen ohne Gage, wofür die Organisatoren sich ausdrücklich bedankten. 

Zur Verlosung kamen schließlich noch drei Gutscheine über jeweils 50 Euro vom Gasthaus Willis, dem Gasthaus Sterneck sowie der Metzgerei Oberreitmeier. Organisatoren und Besucher waren sich einig, dass der First-Responder-Ball auch in den kommenden Jahren einen festen Platz im Ballkalender der Gegend finden wird. 
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Von links: Prinzessin Jessi I. (Jessica Schian), Prinz Georg I. (Georg Hagl), Mario Kärtner, Josef Reiter, Manfred Rott
Weitere Bilder, auch generisch verwendbare, sind unter https://www.flickr.com/photos/foto-pronto/collections/72157643508545453/ abrufbar. Bitte mit Namensnennung „Peter Corticelli“
Die First-Responder in Ranoldsberg

Die First Responder sind ehrenamtliche, gut ausgebildete Ersthelfer, die durch kurze Anfahrtswege schnelle Hilfe leisten, um bei lebensbedrohlichen Situationen die Zeit bis zum Eintreffen von Rettungswagen und Notarzt zu überbrücken. Das Einsatzgebiet umfasst die Gemeinden Buchbach und Oberbergkirchen sowie Teile der Gemeinden Ampfing und Schwindegg. Die Gruppe wurde ins Leben gerufen von den Kommandanten Konrad Wenzl und Michael Lanzinger der freiwilligen Feuerwehr Ranoldsberg und hat im Jahr 2014 seit dem Start am 4. April 2014 über 90 Einsätze absolviert.

Leserkontakt:

Michael Lanzinger

Lanzing 2
84564 Oberbergkirchen
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0175 583 49 11 
info@first-responder-ranoldsberg.de

Pressekontakt:

Peter Corticelli

Schulweg 3
84428 Buchbach

08086 94 94 78
0170 907 17 09
presse@first-responder-ranoldsberg.de

Weitere Informationen und hochauflösende Bilder für die Presse finden Sie auch unter: http://www.first-responder-ranoldsberg.de/presse.html
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Zur sofortigen Veröffentlichung // honorarfrei // Belegexemplar oder Hinweis erbeten.
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