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Weihnachtsgeschenk für First Responder
Eine schöne Überraschung für die Helfer vor Ort: der KLJB Buchbach spendete 500 Euro für den laufenden Betrieb.
Buchbach, 02.02.2015 – Einen passenden Rahmen für die Übergabe der Spende bot die Veranstaltung „Warten aufs Christkind“ des KLJB Buchbach. Die Vorstandschaft der katholischen Landjugend hatte zum Ende des vergangenen Jahres nach einem Verwendungszweck für die Erlöse der letzten Veranstaltungen gesucht. Insbesondere das erfolgreiche „Boat-Battle“, das in 2014 zum ersten Mal stattfand, sorgte für Einnahmen. „Uns war wichtig, dass das Geld in der Region bleibt“, nannte Vorstand Andreas Massmann das wichtigste Entscheidungskriterium. Seine Vorstandskollegin, Stefanie Pfeiffer ergänzt:  „So wissen wir auch, dass das Geld dort ankommt, wo es gebraucht wird!“. Der Leiter der First Responder, Michael Lanzinger, zeigte sich begeistert: „Die First Responder Ranoldsberg werden nicht staatlich unterstützt. Umso wichtiger sind Spenden wie diese aus der Mitte der Bevölkerung!“ 
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Von links: Stefanie Pfeiffer, Michael Lanzinger, Andreas Marsmann
Weitere Bilder, auch generisch verwendbare, sind unter https://www.flickr.com/photos/foto-pronto/collections/72157643508545453/ abrufbar. Bitte mit Namensnennung „Peter Corticelli“
Die First-Responder in Ranoldsberg

Die First Responder sind ehrenamtliche, gut ausgebildete Ersthelfer, die durch kurze Anfahrtswege schnelle Hilfe leisten, um bei lebensbedrohlichen Situationen die Zeit bis zum Eintreffen von Rettungswagen und Notarzt zu überbrücken. Das Einsatzgebiet umfasst die Gemeinden Buchbach und Oberbergkirchen sowie Teile der Gemeinden Ampfing und Schwindegg. Die Gruppe wurde ins Leben gerufen von den Kommandanten Konrad Wenzl und Michael Lanzinger der freiwilligen Feuerwehr Ranoldsberg und hat im Jahr 2014 seit dem Start am 4. April 2014 80 Einsätze absolviert.

Leserkontakt:

Michael Lanzinger

Lanzing 2
84564 Oberbergkirchen

0 8086 84 80
0175 583 49 11 
info@first-responder-ranoldsberg.de

Pressekontakt:

Peter Corticelli

Schulweg 3
84428 Buchbach

08086 94 94 78
0170 907 17 09
presse@first-responder-ranoldsberg.de

Weitere Informationen und hochauflösende Bilder für die Presse finden Sie auch unter: http://www.first-responder-ranoldsberg.de/presse.html
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