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PRESSEINFORMATIONMühldorf, 20.10.17


Freude teilen, Gutes tun 
ODU / Otto Dunkel spendet an BALU, ODU-Chor spendet Einnahmen an First Responder

Mühldorf am Inn. Zwei Wochen ist es erst her, da hat das Mühldorfer Unternehmen ODU / Otto Dunkel 75-jähriges Jubiläum gefeiert. Freunde und Partner des Hauses waren zu Gast, Sie brachten Geschenke mit, einige von ihnen auch in Form einer Geldspende. Die Idee dazu hatten die beiden Geschäftsführer Dr. Joachim Belz und Dr.-Ing. Kurt Woelfl. Sie haben heute auch das gespendete Geld in Form eines Schecks an die Kinderkrebshilfe BALU überreicht. „Es ist für uns ein gutes Gefühl, wenn wir eine so wichtige und tüchtige Institution wie BALU in dieser Form unterstützen können“, sind sich die Herren Dr. Belz und Dr.-Ing. Woelfl einig.

Heidi Prinz, Koordinatorin bei BALU, kam zur Übergabe nach Mühldorf, zum Hauptsitz der ODU-Gruppe. Sie freute sich sehr über die großzügige Spende. „Damit können wir auf jeden Fall viel Gutes auch hier im Mühldorf tun“, so Prinz. 

Foto v. l. Dr. Joachim Belz, Heidi Prinz, Dr.-Ing. Kurt Woelfl

ODU-Chor spendet Einnahmen an First Responder
[bookmark: _GoBack]ODU engagiert sich in vielen Disziplinen, außerhalb der Firma und natürlich auch intern. Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind die Basis für den Erfolg des Steckverbinderherstellers. Und damit das auch weiterhin so bleibt, ist die Ausbildung von Nachwuchskräften ein wichtiges Element. 110 jungen Damen und Herren absolvieren derzeit ihre Ausbildung bei ODU. Nach der Arbeitszeit treffen sich viele der ODU-Kolleginnen und Kollegen auch in der Freizeit zum „Sporteln“ oder zum Singen. Unter der Leitung von Chorleiter Armin Stockerer treffen sich die Mitglieder regelmäßig zum Proben. Konzerte sind die Höhepunkte der Musikbegeisterten. Und auch sie wollen ihren Erfolg und Freude teilen. Die Einnahmen des Sommerkonzertes übergaben sie ebenfalls diese Woche an die ehrenamtlichen Ersthelfer First Responder Ranoldsberg. Michael Lanzinger nahm diese stellvertretend entgegen.

Foto: v. l. Monika Forster, ODU Betriebsleiter Robert Klemisch, Michael Lanzinger und Armin Stockerer


Die Unternehmensgruppe ODU: mit perfekten Verbindungen weltweit präsent
ODU zählt zu den international führenden Anbietern von Steckverbindungssystemen und beschäftigt weltweit rund 1.850 Mitarbeiter. Der Hauptsitz der Firmengruppe ist Mühldorf am Inn. Weitere Produktionsstandorte befinden sich in Sibiu/Rumänien, Camarillo/USA, Shanghai/China und Tijuana/Mexiko. Das Unternehmen vereint unter einem Dach alle relevanten Kompetenzen und Schlüsseltechnologien für Konstruktion und Entwicklung, Werkzeug- und Sondermaschinenbau, Spritzerei, Stanzerei, Dreherei, Oberflächentechnik, Montage sowie Kabelkonfektionierung. Die ODU Gruppe ist mit ihren Produkten global vertreten und verfügt über ein internationales Vertriebsnetzwerk. Dazu gehören acht eigene Auslandsgesellschaften in Dänemark, England, Frankreich, Italien, Schweden, den USA, China und Japan sowie zahlreiche weltweite Vertriebspartner. Steckverbindungen von ODU sorgen in vielen anspruchsvollen Anwendungsbereichen für eine zuverlässige Übertragung von Leistung, Signalen, Daten und Medien: in zukunftsorientierten Wachstumsmärkten wie der Medizintechnik, der Militär- und Sicherheitstechnik, der Elektromobilität und der Energietechnik ebenso wie in etablierten Branchen wie der Industrieelektronik oder der Mess- und Prüftechnik.
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